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Vzdelávací projekt

Upozornenie: Aby ste túto prílohu nemuseli kvôli podpisu skenovať, pre všetky jej ustanovenia a vyplnené údaje sa viaže podpis odborného garanta v žiadosti o akreditáciu – Žiadosť A.

1. Všeobecné informácie (zaškrtnite)

|_| Žiadame o akreditáciu ucelenej vzdelávacej aktivity v rozsahu minimálne 60 hodín ukončenú praktickou záverečnou skúškou  
|_| Žiadame o akreditáciu čiastkovej vzdelávacej aktivity bez praktickej záverečnej skúšky 
|_| Vyhlasujeme, že minimálne 80% obsahu tejto vzdelávacej aktivity je venovaných kľúčovým kompetenciám kouča, Etickému kódexu kouča alebo definícii koučovania.  
|_| Vyhlasujeme, že sme uhradili poplatok za akreditáciu vo výške 250 EUR na bankový účet SAKo.

2. Identifikačné údaje žiadateľa a vzdelávacej aktivity:

[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]Názov organizácie:	     
Sídlo:	     
Meno a priezvisko odborného garanta:	     
	e-mail:	     	 telefón:      
(Berieme na vedomie, že SAKo bude o odbornej stránke akreditácie komunikovať len s touto osobou) 

Názov vzdelávacej aktivity:	     
[bookmark: Text14]Počet hodín vzdelávacej aktivity spolu:	      z toho:
a. Synchrónna interakcia (živý kontakt účastníkov s lektorom):	     
b. Asynchrónna interakcia (samoštúdium, koučovanie mimo kurzového modulu, domáce úlohy, písomné reflexie, atď.):	     
c. Záverečná skúška (u ucelenej vzdelávacej aktivity):	     

[bookmark: Text19]Poznámky:      

3. Vyhlásenia a súhlasy

Ako odborný garant tejto vzdelávacej aktivity svojím podpisom v Žiadosti A potvrdzujem nasledujúce vyhlásenia a súhlasy: 

· Vyhlasujeme, že túto vzdelávaciu aktivitu budeme viesť v súlade s definíciou koučovania podľa ICF, s Etickým kódexom kouča podľa ICF alebo SAKo a s kľúčovými kompetenciami kouča vypracovanými ICF. 
· Potvrdzujem, že vzdelávacia aktivita bude na splnenie cieľov vzdelávania vytvárať a využívať písomné analýzy a reflexie pokroku účastníkov. 
· Súhlasíme s dodržiavaním rozhodnutí a odporúčaní SAKo týkajúcich sa tejto vzdelávacej aktivity.  
· Vyhlasujeme, že SAKo a jeho akreditačná komisia alebo jej členovia majú naše povolenie kontrolovať a overovať počas procesu akreditácie zhodu akýchkoľvek poskytnutých informácií so skutočnosťou. 
· Súhlasíme s tým, že ak člen akreditačnej komisie SAKo alebo odvolacieho orgánu zistí, že nie je dostatok dokumentácie na konečné rozhodnutie o žiadosti, budeme zhromažďovať a predkladať ďalšie doklady. 
· Zaväzujeme sa oznámiť SAKo všetky zmeny v spoločnosti alebo vo vzdelávacej aktivite, ktoré majú vplyv na platnosť akreditácie tak, ako je uvedené v bode 9 smernice č. Sako-Sm-13.x - Pokyny pre žiadateľov o akreditáciu koučovskej vzdelávacej aktivity. 
· Berieme na vedomie a súhlasíme s tým, že SAKo má právo kedykoľvek kontrolovať našu vzdelávaciu aktivitu pre zabezpečenie trvalého dodržiavania podmienok akreditácie.  
· Zaväzujeme sa spolupracovať so zástupcami SAKo pri plnení podmienok akreditácie vrátane kontroly súborov, kurzovej skupiny, evidencie účastníkov, rozhovorov s účastníkmi a lektorom/mi zo strany člena/ov akreditačnej komisie SAKo alebo jej kontrolného či odvolacieho orgánu.
· Súhlasíme s tým, že nám budú refakturované všetky náklady vzniknuté v dôsledku kontrolných aktivít zo strany SAKo.   
· Zaväzujeme sa dodržiavať pravidlá a predpisy akreditačného procesu SAKo. Sme si vedomí a súhlasíme s tým, že SAKo môže akreditačné pravidlá a predpisy podľa vlastného uváženia vydávať, meniť alebo rušiť. Budeme sa preto riadiť rozhodnutím SAKo o vydaní, zmene alebo zrušení pravidiel a predpisov týkajúcich sa akreditácie.
· Zaväzujeme sa uhradiť poplatok za akreditáciu najneskôr pri podaní tejto žiadosti na účet SAKo. Sme si vedomí toho, že SAKo si vyhradzuje právo meniť výšku poplatku za akreditáciu bez predchádzajúceho oznámenia a že platnosť vydaného potvrdenia o akreditácii je 5 rokov.    

Obmedzenia akreditácie

Sme si vedomí toho, že akreditácia (ak bude udelená) sa bude vzťahovať len na jednu vzdelávaciu aktivitu, na ktorú sa vzťahuje žiadosť. Nebude sa vzťahovať na žiadne iné vzdelávacie aktivity predkladajúcej organizácie. 

Tiež sme si vedomí toho, že sa bude vzťahovať len na vzdelávaciu aktivitu predkladajúcej organizácie. 
Nebude sa vzťahovať a nemôže byť použitá na programy iných organizácií (napr. franchiserov, majiteľov licencií alebo distribútorov) ani žiadne vzdelávacie aktivity, ktoré nepoužívajú infraštruktúru uvádzanú v žiadosti a ktoré nie sú administrované  priamo majiteľom vzdelávacej aktivity a nie sú vedené odborným garantom uvedeným v žiadosti. Všetky takéto vzdelávacie aktivity sa považujú za nové vzdelávacie aktivity a musí byť na ne podaná osobitná žiadosť o akreditáciu.

Vyhlásenie o zhode s autorským zákonom 

Všetky akreditované vzdelávacie aktivity musia byť v súlade s platnými predpismi o ochrane duševného vlastníctva, najmä autorským zákonom (Zákon č. 618/2003 Z.z. o autorskom práve a právach súvisiacich s autorským právom v znení neskorších predpisov). 
Ak je vzdelávacia aktivita ponúkaná aj mimo SR, jej obsah musí byť v súlade aj s predpismi na ochranu duševného vlastníctva príslušných krajín. 
Ak predkladajúca organizácia a jej odborný garant nie sú pôvodnými autormi obsahu vzdelávacej aktivity, musia mať na obsah autorizáciu alebo licenciu na používanie predmetného obsahu resp. materiálov. 
Ak vzdelávacia aktivita využíva licencovaný obsah, priložte sken licenčnej zmluvy alebo vyhlásenie autora, že máte právo používať jeho obsah / materiál. 

Odborný garant vzdelávacej aktivity uvedenej v časti 1 tejto žiadosti týmto vyhlasuje a garantuje, že obsah vzdelávacej aktivity je v súlade s autorským zákonom a inými predpismi na ochranu duševného vlastníctva a že má plné vlastnícke právo a copyright na obsah vzdelávacej aktivity. 

Predkladateľ  žiadosti sa zaväzuje obhajovať, odškodniť a ochraňovať SAKo v prípade akýchkoľvek pohľadávok voči SAKo vzťahujúcich sa na akreditáciu vzdelávacieho obsahu. 

4. Prevádzkové štandardy - akreditačné kritériá pre všetky SAKo akreditované vzdelávacie aktivity 

Všetky akreditované vzdelávacie aktivity musia spĺňať nasledujúce prevádzkové štandardy - akreditačné kritériá. 
Zhodnoťte zhodu vašej vzdelávacej aktivity s každým kritériom osobitne a vyznačte jej mieru. Ak dané štandardy / kritériá nie sú splnené (alebo ak akreditačná komisia zistí, že ich nie je možné vierohodne overiť), vzdelávacia aktivita nemôže získať akreditáciu SAKo. 

Prevádzkový štandard č. 1:
Vzdelávacia aktivita má verejne prístupné webové stránky, ktoré obsahujú jej komplexný, verejne prístupný opis. 

Internetové stránky vzdelávacej aktivity musia obsahovať: Názov aktivity, jej formu a spôsob realizácie (napr. kurz, seminár, workshop, webinár, telefonický, ich kombinácia, ...), všeobecnú víziu / účel vzdelávacej aktivity a jej ciele, počet stretnutí / modulov / dní, počet hodín živej interakcie lektor / účastník, vzdelávacie ciele, koučovacia filozofia / model / prístup, meno lektora / zoznam lektorov, dátum a miesto konania, jazyk (príp. tlmočenie), požiadavky pre vstup do vzdelávacej aktivity, cenové a platobné podmienky, storno podmienky.
|_| Úplne splnený	|_| Čiastočne splnený	|_| Nesplnený
URL webovej stránky:       

Prevádzkový štandard č. 2:
Vzdelávacia aktivita s rovnakým obsahom už bola realizovaná a má úspešných absolventov. 
|_| Úplne splnený	|_| Čiastočne splnený	|_| Nesplnený
[bookmark: Text15]Dátum začiatku prvej vzdelávacej aktivity s rovnakým obsahom:	     
[bookmark: Text16]Počet doterajších opakovaní:	     
[bookmark: Text17]Počet úspešných absolventov:	     
Počet absolventov, ktorí medzitým úspešne absolvovali certifikáciu u SAKo alebo ICF:	     

Prevádzkový štandard č. 3:
Vzdelávacia aktivita má absolventov, ktorých možno v procese akreditácie kontaktovať e-mailom a požiadať ich o zhodnotenie ich skúseností. Výsledky tohto prieskumu bude SAKo považovať za dôverné. Absolventi dali na kontaktovanie súhlas. 
|_| Úplne splnený	|_| Čiastočne splnený	|_| Nesplnený
Komentár týkajúci sa tohto kritéria:  
Meno a e-mail absolventa 1       
Meno a e-mail absolventa 2       
Meno a e-mail absolventa 3       
Meno a e-mail absolventa 4       
Meno a e-mail absolventa 5       

5. Obsahové štandardy - akreditačné kritériá pre všetky SAKo akreditované vzdelávacie aktivity 

Vzdelávacie aktivity SAKo musia spĺňať obsahové štandardy zhodné s obsahovými štandardmi požadovanými ICF. Zhodnoťte zhodu vašej vzdelávacej aktivity s každým kritériom osobitne a vyznačte jej mieru. Ak dané štandardy / kritériá nie sú splnené (alebo ak akreditačná komisia zistí, že ich nie je možné vierohodne overiť), vzdelávacia aktivita nemôže získať akreditáciu SAKo. 

Splnenie obsahových štandardov bude posudzované aj podľa osnovy vzdelávacej aktivity a ďalších podporných dokumentov, ktoré tvoria prílohu žiadosti o akreditáciu. Minimálne 60 hodín vzdelávacej aktivity musí byť  realizovaných synchrónne, t. j. poskytovať príležitosť osobnej interakcie lektora s účastníkom v reálnom čase. 

Obsahový štandard č. 1 - Definícia koučovania
SAKo akreditovaná vzdelávacia aktivita musí definovať koučovanie v súlade s definíciou ICF a nemôže byť s ňou v protiklade. 
ICF definuje koučovanie ako partnerstvo s klientmi v kreatívnom, myšlienky provokujúcom procese, ktorý ich inšpiruje, aby maximalizovali svoj osobný a profesijný potenciál. 
|_| Úplne splnený	|_| Čiastočne splnený	|_| Nesplnený
Počet synchrónnych hodín výučby tohto konkrétneho obsahu:	     
Počet asynchrónnych hodín pre tento konkrétny obsah:	     

Obsahový štandard č. 2 - Etický kódex kouča a jeho aplikácia v praxi 
Vzdelávacia aktivita  obsahuje pokyny týkajúce sa Etického kódexu kouča ICF a štandardov etického správania sa. 
|_| Úplne splnený	|_| Čiastočne splnený	|_| Nesplnený
Počet synchrónnych hodín výučby tohto konkrétneho obsahu :	     
Počet asynchrónnych hodín pre tento konkrétny obsah :	     

Obsahový štandard č. 3 - Kľúčové kompetencie kouča podľa ICF
Vzdelávacia aktivita musí obsahovať vzdelávací obsah týkajúci sa všetkých 11 alebo len niektorých vybraných kľúčových koučovských kompetencií.
|_| Úplne splnený	|_| Čiastočne splnený	|_| Nesplnený
Počet synchrónnych hodín výučby tohto konkrétneho obsahu:	     
Počet asynchrónnych hodín výučby tohto konkrétneho obsahu:	     

6. Ostatný obsah (prípustný)

Obsah, ktorý zahŕňa teórie, modely, nástroje, systémy odlišné od definície koučingu podľa ICF, 11 kľúčových kompetencií kouča podľa ICF a Etického kódexu ICF a/alebo SAKo, môže byť súčasťou vzdelávacej aktivity, ale nemôže tvoriť viac ako 20 % jej obsahu. 

Prosím, priložte krátky opis iných obsahov, ktoré sú súčasťou tejto vzdelávacej aktivity. 
[bookmark: Text20](Príklady: obsah týkajúci sa poradenstva, konzultačnej činnosti, terapie, liečenia bolestí, nápravy dysfunkcií, obsah týkajúci sa ezoterických, psychotronických, parapsychologických, náboženských či iných duchovných techník a praktík, atď.).:      

[bookmark: Text18]Celkový počet hodín ostatného obsahu, ktorý je súčasťou tejto vzdelávacej aktivity:      
Počet hodín podávaných synchrónnou formou:	     
Počet hodín podávaných asynchrónnou formou:	     

7. Štandardy pre pozorované koučovacie rozhovory a mentoring

Pozorované koučovacie rozhovory

Praktické cvičenia a poskytovanie spätnej väzby od kvalifikovaných pozorovateľov sú vyžadované pri všetkých vzdelávacích aktivitách – ucelených aj čiastkových. 

Ucelená vzdelávacia aktivita v rozsahu minimálne 60 hodín, uchádzajúca sa o SAKo akreditáciu, musí každému účastníkovi poskytovať priestor pre minimálne 3 pozorované koučovacie rozhovory s písomnou spätnou väzbou.

Opíšte stručne proces, akým vo vašej vzdelávacej aktivite zabezpečujete pozorované koučovacie rozhovory pre každého účastníka:
     

Počet pozorovaných koučovacích rozhovorov každého účastníka:      

8. Štandardy a výcvik lektorov a skúšajúcich

SAKo požaduje, aby odborný garant aj všetci ostatní lektori vzdelávacej aktivity, uchádzajúcej sa o SAKo akreditáciu boli certifikovaní SAKo alebo ICF.

Uveďte mená všetkých lektorov, ktorí vedú vzdelávaciu aktivitu a druh ich certifikácie: 
     
Opíšte proces výcviku lektorov pre vašu vzdelávaciu aktivitu:
     
Opíšte proces hodnotenia lektorov vašej vzdelávacej aktivity:
     

9. Štandardy pre hodnotenie kompetencií účastníkov (len pre ucelené vzdelávacie aktivity v rozsahu minimálne 60 hodín)

Záverečná skúška 

Ucelená vzdelávacia aktivita musí obsahovať praktickú záverečnú skúšku v oficiálnom skúšobnom prostredí. 
Opíšte priebeh záverečnej skúšky a skúškové kritériá používané pri jej realizácii:
[bookmark: Text12]     

Uveďte, ako sú stanovené kritériá „vyhovel“ a „nevyhovel“. (SAKo požaduje poskytnúť jednu nahrávku z aktuálnej záverečnej skúšky s písomnou spätnou väzbou poskytnutou účastníkovi):
[bookmark: Text13]     

Uveďte nasledovné údaje tejto vzdelávacej aktivity, ktorú absolvovala skupina účastníkov až po záverečnú skúšku:
Termín začiatku prvého behu (deň, mesiac, rok):	     
Termín záverečnej skúšky (deň, mesiac, rok)	     
Počet účastníkov v skupine	     

[bookmark: Text8][bookmark: Text5]V       dňa      

Pre celú túto prílohu, všetky jej ustanovenia, vyhlásenia a vyplnené údaje sa viaže podpis odborného garanta v Žiadosti A o akreditáciu  koučovskej vzdelávacej aktivity.
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